
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

21:36 Снігур здійснила сенсацію в
українському протистоянні зі
Світоліною на Вімблдоні та вийшла до
другого кола 

21:10 Будинки Повалій та Табачника на
аукціоні ніхто не захотів купувати

20:03 У Чехії пропонують позбавити
Зеленського найвищої державної
нагороди за прикладом Польщі

Додайте Коротко про до обраного в
Google

18:47 Російська армія вчергове атакувала
Запоріжжя - загинула людина,
пошкоджені історичні будівлі та
дитсадок  

У "Дії" запустили тестування онлайн-розірвання
шлюбу
ТАНЯ НАТІ 18 червня 14:11

ПІДПИШІТЬСЯ НА НАС В GOOGLE ДОДАТИ ЗАРАЗ

У застосунку "Дія" відкрили набір заявок на участь у бета-тестуванні послуги онлайн-розірвання шлюбу.
Про це повідомляється на Facebook-сторінці застосунку та у Telegram Міністерства юстиції.

- Життя змінюється. І якщо ви з партнером уже ухвалили рішення розірвати шлюб, зробіть це простіше —
допоможіть протестувати нову послугу в Дії. Працюємо над сервісом, який дасть змогу пройти весь
процес онлайн: подати заяву, долучитися до відеоконференції без відвідування ДРАЦСу, отримати
свідоцтво поштою про розірвання шлюбу в Дії, - йдеться в повідомленні.

Для участі в бета-тестуванні кожному з партнерів необхідно окремо заповнити заявку. Після реєстрації
користувачі отримають лист на електронну пошту з подальшими інструкціями. Далі передбачено
обов’язковий період очікування, після якого відбувається відеоконференція та офіційна державна
реєстрація розірвання шлюбу.

Участь у бета-тестуванні можуть взяти пари, які відповідають таким критеріям:

Заявку на участь у тестуванні повинні заповнити обидва з подружжя. Крім того, свідоцтво про
розірвання шлюбу доставляється виключно на території України та вручається особисто отримувачу.

Подати заявку на участь у бета-тестуванні можна через форму за посиланням:
https://diia.gov.ua/rozirvannia-shliubu

Розірвання шлюбу — шукаємо подружні пари для бета-тесту 

Життя змінюється. І якщо ви з партнером уже ухвалили рішення
розірвати шлюб, зробіть це простіше — допоможіть протестувати нову
послугу в Дії.

Працюємо над сервісом, який дасть змогу пройти весь процес онлайн:
подати заяву, долучитися до відеоконференції без відвідування
ДРАЦСу, отримати свідоцтво поштою про розірвання шлюбу в Дії....
See more
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Новини по темі: Дія Розлучення послуга державні послуги додаток Минцифры шлюб

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Суспільство

Фото: t.me/minjustofficial/6448

є громадянами України віком від 18 років,

мають взаємну згоду на розірвання шлюбу,

не виховують спільних неповнолітніх дітей,

мають верифікований РНОКПП і "Дія.Підпис" у кожного з подружжя,

володіють ID-карткою або біометричним закордонним паспортом,

перебувають у шлюбі, зареєстрованому в Україні, дані про який є в Державному реєстрі актів
цивільного стану.

4 червня заступниця міністра цифрової трансформації Валерія Коваль повідомила, що послуга
онлайн-розлучення через застосунок "Дія" може стати доступною вже наприкінці літа. Наразі
команда розробників готується до запуску бета-тестування нового сервісу.  

У травні прем'єр-міністр Юлія Свириденко повідомила, що картку платника податків тепер можна
оформити у "Дії" - паперові документи не потрібні.

Статті по темі

29 червня СУСПІЛЬСТВО

Як зрозуміти, що у вас тепловий
удар: 7 небезпечних симптомів

29 червня СУСПІЛЬСТВО

Від Унівської лаври до Бахмута:
реставратор повернувся з війни
рятувати культурну спадщину

29 червня СУСПІЛЬСТВО

ВНЗ України оголосили ціни:
вартість навчання на контракті
знову зросла

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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